

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU		
Naziv akta	NACRT PRIJEDLOGA PROGRAMA POTICANJA RAZVOJA GOSPODARSTVA ZAGREBAČKE ŽUPANIJE ZA 2025. GODINU	
Nositelj izrade akta	Upravni odjel za gospodarstvo i fondove Europske unije	
Cilj i glavne teme savjetovanja	Savjetovanje je provedeno s ciljem prikupljanja mišljenja, primjedaba i prijedloga zainteresirane javnosti o Programu poticanja razvoja gospodarstva Zagrebačke županije za 2025. godinu, koji se donosi s ciljem povećanje konkurentnosti gospodarstva na području Zagrebačke županije.	
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način? Ako jest, kada je nacrt objavljen i koliko vremena je ostavljeno za savjetovanje?	Nacrt prijedloga akta bio je objavljen na službenoj internetskoj stranici Zagrebačke županije (www.zagrebacka-zupanija.hr). Internetsko savjetovanje bilo je provedeno od 8.11.2024. do 14.11.2024. godine.	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očekivanja?	Tijekom internetske javne rasprave očitovanje na nacrt prijedloga akta dostavio je jedan dionik: Zdravko Bubnić, predsjednik Udruženja prijevoznika Zagreb i predsjednik Ceha prijevoznika Obrtničke komore Zagreb	
ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDABA: Prihvaćene primjedbe Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvaćanje	- Uključivanje prijevoznika kao prihvatljivih korisnika potpore za kapitalne pomoći za povećanje konkurentnosti kroz neproizvodne djelatnosti – primjedba je prihvaćena izmjenom na stranici 16 prijedloga Programa – uneseno je Područje H: Prijevoz i skladištenje umjesto ranije predloženog razreda H 52.10 Skladištenje robe. - Uključivanje zasebne namjene nabava i ugradnja pametnih tahografa u tekst – primjedba nije prihvaćena jer nema potrebe posebno spominjati nabavu tahografa (opreme) kad je nabava opreme dozvoljena, a trošak ugradnje tahografa kao ni druge opreme nije prihvatljiv trošak, osim ako je sadržan u samoj cijeni opreme, te se u tom smislu prijedlog Programa ne mijenja.	
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba internetskog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove.	
Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?	Damir Fašaić, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i fondove Europske unije <i>potpis i pečat</i>	Datum: 15. studenog 2024.